Информационно-статистический обзор о количестве, тематике и 

результатах обращений граждан, организаций и 

общественных объединений, поступивших в администрацию 

Раздольненского сельсовета в январе 2017 года

Рассмотрение обращений граждан, организаций и общественных объединений, адресованных Главе Раздольненского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области (далее - обращения), организовано и ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным и областным законодательством, иными нормативно правовыми актами Новосибирской области, регламентирующими порядок рассмотрения обращений граждан. Работу по объективному, всестороннему и своевременному рассмотрению обращений осуществляют специалисты администрации Раздольненского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области.

Порядок организации работы с обращениями и проведения личного приема граждан в администрации Раздольненского сельсовета установлен Распоряжением администрации Раздольненского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области от 07.06.2012 г. № 19 «Об утверждении положения о порядке и сроках рассмотрения обращений граждан в администрации Раздольненского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области».


Возможность гражданам, представителям организаций и общественных объединений обратиться к Главе Раздольненского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области реализована путем направления письменных обращений в приемную Главы Раздольненского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области:

- лично;

- по почте;

- по электронной почте (razdolsovet@yandex.ru);

 - в форме электронного документа на официальный интернет-сайт (http://razdolsovet.nso.ru/).

В январе 2017 года главе Раздольненского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области поступило 0 обращений, в том числе:
· 0 письменных обращений;
· 0 обращений в справочную телефонную службу;
· 0 устное обращение, из них:
· 0 в ходе личного приема;
В соответствии с постановлением Губернатора Новосибирской области от 25.12.2006 № 516 «О совершенствовании организации личных приемов граждан в администрации Губернатора Новосибирской обрасти и Правительства Новосибирской области, областных исполнительных органах государственной власти Новосибирской области» установлен единый день личного приема граждан Главой Раздольненского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области – каждая пятница месяца с 10.00 до 12.00.

Еженедельно представляется оперативная информация о количестве, тематике обращений граждан поступивших в администрацию Раздольненского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области.

